

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук,
выпускнике очной аспирантуры ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный
университет» 2020 года Воротникове Илье Михайловиче.

Воротников Илья Михайлович в 2013 окончил медицинский факультет Института медицины, экологии и физической культуры Ульяновского Государственного Университета, получил специальность «Врач Лечебное дело». В с 2013 по 2015 год проходил обучение в клинической ординатуре Ульяновского государственного университета по специальности «Нейрохирургия». С 2013 по 2015 год работал врачом-стажером нейрохирургического отделения ГУЗ «Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска». С сентября 2015 по сентябрь 2016г. врач-нейрохирург Государственного учреждения здравоохранения "Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска". В 2017 году окончил клиническую интернатуру Ульяновского государственного университета по специальности «Терапия». С 2016г. по 2017г. работал врачом-стажером в ГУЗ «Ульяновская областная станция переливания крови» (УОСПК). С сентября 2017г. по сентябрь 2018г. врач-терапевт отделения заготовки крови и ее компонентов ГУЗ «Ульяновская областная станция переливания крови». С января 2018г. по настоящее время врач-трансфузиолог - руководитель выездной бригады, ГУЗ «Ульяновская областная станция переливания крови». С 2017 года по настоящее время врач-невролог неврологического отделения для больных с ОНМК ГУЗ «Центральная клиническая медико-санитарная часть имени заслуженного врача России В.А. Егорова» г.Ульяновск (по совместительству). С ноября 2018г по настоящее время врач-терапевт дежурного круглосуточного стационара Государственного учреждения здравоохранения "Ульяновский областной клинический медицинский центр оказания помощи лицам, пострадавшим от радиационного воздействия, и профессиональной патологии имени героя

Российской Федерации Максимчука В.М." (по совместительству). С сентября 2021 года ассистент кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет».

Воротников И.М. квалифицированный специалист, хорошо ориентируется в проблемах внутренних болезней, обладает клиническим опытом и убедительными практическими и теоретическими знаниями в области терапии. Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня.

С 2017г. по 2020г. Воротников И.М. являлся очным аспирантом кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет». За время обучения в аспирантуре подготовил диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Влияние донаций крови на дефицит железа и показатели артериального давления у лиц с артериальной гипертензией». При выполнении данной диссертационной работы соискатель проявил себя добросовестным, ответственным и вдумчивым исследователем, способным четко определить цели и задачи, осмысливать и анализировать полученные результаты. Воротникову И.М. удалось, используя современные методы статистической обработки материала, сформулировать объективные выводы и основные положения диссертации.

Результаты диссертационного исследования доложены на XVI Всероссийском конгрессе «Артериальная гипертензия 2020: Наука на службе практического здравоохранения» (11-12 марта 2020 года г. Ярославль, РФ) и Европейском конгрессе «EuroHeartCare 2020» (4-6 июня, г. Севилья, Испания).

Результаты исследований представлены в 8 научных работах, включающих 3 статьи, входящих в Перечень Высшей аттестационной комиссии (ВАК) при Министерстве науки и высшего образования РФ, 1 публикация индексируемая WoS. Получено авторское свидетельство о

